

Kőrösi Csoma Ferencvárosban

A ferencvárosi Kőrösi Csoma Sándor Kéttannyelvű Általános Iskola fennállásának 50. évfordulója alkalmából *Kocsis Előd* szobrászművész elkészítette az iskola névadójának szobrát, amelynek ünnepélyes felavatására 2012. április 3-án került sor. Az emlékmű-kompozíció egyik eleme, a háttérben elhelyezett életfa hét ága a hét varázskövel az égi és földi kapcsolat ősi megjelenítési formája. Kőrösi portréjának bronzba öntött, markánsan megfogalmazott arcvonásai élet-erőt, hitet sugallnak, a nehézségek leküzdésére biztatják a jövő generációját *Kocsis Előd* szobrászművész szerint.

Az ünnepélyes átadón megjelent *Szócs Géza* kultúráért felelős államtitkár, aki elmondta, Kőrösi méltó példaképe lehet az itt tanuló diákoknak, hiszen kiválóan beszélt közel húsz nyelven. Hangsúlyozta: közhely ugyan, de igaz, hogy ahány nyelven beszélünk, annyi személyiség vagyunk, ezért minél több idegen nyelv elsajátítására ösztönözte a tanulókat. Az államtitkár megköszönte a szülőknak, hogy támogatták a szobor megvalósítását, majd útravalóul hozzátette: „Kőrösi bölcs tekintete alatt legyenek büszkék, hogy idejártak.”

Dr. Bácskai János polgármester beszédében hangsúlyozta, hogy „Kőrösi Csoma példaként él máig mindenkiben, akinek a tudás, az elszántság, a kitartás fontos”.

Kőrösi Csoma Sándor, ahogy ő mondta, székely-magyar Erdélyből, Kovászna megyéből azért indult el, hogy megtalálja a magyarok őshazáját és a magyar nép rokonait. Hosszú vándorútja után ő lett a tibetológia megalapítója, az első tibeti-angol szótár megírója, és ő lett az első európai, akit Japánban buddhista szentnek nyilvánítottak. Tiszteletet vívott ki magának nemcsak a buddhizmus, de az Ázsia-kutatás szakértői között, köztük *dr. Zelnik Istvánnál*, aki szintén részt vett az avatáson, és kiemelte, hogy egyedülálló műveltségében egymás mellé tehetné az európai és a távol-kelet kulturális örökséget. Így kapcsolódik össze Csomafalva, ahol született, a Kalkuttai Ázsia társaság, akik máig őrzik emlékét, Lhásza, Tibet fővárosa, ahol hosszú éveket töltött, Dardzsiling, ahol nyugszik, valamint Ferencváros, ahol immár szobor őrzi Kőrösi Csoma Sándor emlékét.

